Jeloljiik a gula alapélének hosszat a-val, magassagat M-mel, az ABE haromszog a oldaldhoz tartozd magassagvo-
nalanak hosszat m-mel. Tudjuk, hogy a gula térfogata
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Az ABF haromszog teriilete 17 = - Az ACFE haromszog nyilvan egyenls szara, és alapjanak hossza az alapnégyzet

atloja, azaz av/2. Mivel a gula szabélyos, magassaga az alapot az atlok metszéspontjaban, O-ban metszi, ezért ez
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egyben az AC'E haromszognek is magassaga. Az ACE héaromszog teriilete igy To = —.

V2

Feladatunk a gula térfogatat ugy felirni, hogy abban csak az ismert 77 és 15 értékek szerepeljenek. Ezért alakitsuk
at el6szor az (1) kifejezést:
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Az FEO derékszogl haromszogre felirhatjuk Pitagorasz tételét
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ahonnan atrendezéssel kapjuk, hogy

a = {/16T2 — 8T2
Ty {/16T2 — 8T2.

ezt behelyettesitve (2)-be
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Megjegyzések. 1. A bekiild6k egy része nem értette meg a feladat kovetelményét, hogy a térfogatot ugy kell felirni,
hogy abban csak a két haromszog teriilete szerepeljen, mint ismert adat. Ezért szamos olyan ,,végképlettel” talalkoz-
hattunk, amelyben méas adatok is szerepeltek, pl. a gula magassaga vagy alapéle.

2. Szabalyos n oldala gulan olyan gulat értiink, amelynek alaplapja szabalyos n sz6g. Az ilyen gila természetesen
mindig egyenes gila.



